



UNIUNEA EUROPEANĂ
FONDUL EUROPEAN PENTRU
DEZVOLTARE REGIONALĂ
INVESTIM ÎN VIITORUL TĂU!



GUVERNUL ROMÂNIEI



PROIECT LEARN „Listen, Educate, Act and Read in a NETWORK”
COD 16.5.2.056 ROBG – 153
PROGRAMUL INTERREG V-A ROMANIA-BULGARIA 2014-2020

Scrisoare de multumire
pentru participarea la activitatile proiectului
LEARN „ASCULTĂ, EDUCĂ-TE, ACȚIONEAZĂ ȘI CITEȘTE ÎNTR-O REȚEA”

Pe data de 06.06.2018 Primăria Orașului Ovidiu din județul Constanța a finalizat seria de workshop-uri cu reprezentanți a 4 agajatori locali de pe teritoriul UAT Oras Ovidiu- S.C. METROPOLITAN S.R.L, S.C. New MY KITS S.R.L, S.C. MPK ACTIV S.R.L și S.C. PROAGROSERVICE S.R.L, a elevilor din grupul tinta al Proiectului de la Liceul Tehnologic Ion Podaru și a cadrelor didactice.

Evenimentul a incununit seria de workshop-uri din cadrul activității A8-Aventura Vocationala din cadrul proiectului **LEARN Listen, Educate, Act and Read in a NETWORK (LEARN)**, cofinanțat de Uniunea Europeană prin Fondul European pentru Dezvoltare Regională în cadrul Programului INTERREG V-A România-Bulgaria Axa Prioritară 5 “O Regiune Eficientă”, proiect implementat de Primaria orasului Ovidiu in parteneriat cu Primăria comunei Lumina și Primăria comunei Mihail Kogălniceanu din județul Constanța, și Primăriile Municipiilor General Toshevo și Kavarna din districtul Dobrich din Republica Bulgaria

Scopul proiectului “Ascultă, Educă-te, Acționează și Citește într-o Rețea” constă în optimizarea serviciilor de consiliere și orientare profesională în carieră pentru elevii claselor (VIII-IX-X), prin identificarea preferințelor și aptitudinilor acestora față de opțiunile de angajare, pentru corelarea cu cerințele angajatorilor, cu scopul unei inserții mai ușoare a absolvenților pe piața muncii.

Grupul țintă al proiectului este format din 250 de elevi, dintre care 50 de elevi reprezentând orașul Ovidiu, fiind înscriși în clasele IX-X din cadrul Liceului Tehnologic “Ion Podaru” din orașul Ovidiu.

Va multumim pentru participare.